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Saksnr 037 0911 Dato til DIU 28.02.2011 

Kampdato: 06.02.2011 Anmelder: Region Sør 

Saksnavn: Rapport på lagleder i Halsen Gutter 13 

Kampnr: 52G13R1076 

Kampmotstandere: Runar – Halsen 

Dommere: Tim N. Fjellvang og Eivind O. Tuvnes 

Observatør: - 

Tidtaker: Bente N. Hern 

 

Sammendrag 

Lagleder Halsen gutter 13, går ut på banen for å prate med spiller på Runar som opptrer 

provoserende.  Legger samtidlig hånden på spilleren, i nakken.  Dette fører til krangling og en del 

håndgemeng mellom flere aktører, også foreldre.  Dommerne observerer hendelsen, og skriver 

rapport. 

 

Laglederen ser i ettertid at han gikk over streken, og har beklaget til de involverte.  Dette fritar han 

ikke for ansvaret som ansvarlig voksen i denne saken.  Lagledere skal ikke fysisk berøre spillere på 

motstanders lag slik som dette. 

 

Vedtak 

1. Lagleder X, Halsen G 13, ilegges spille- og funksjonsforbud i 1 – én - kamp. Forbudet gjelder i 

alle obligatoriske kamper til og med den dag det laget vedkommende deltok for har spilt 1 

obligatorisk kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

Disiplinærutvalgets avgjørelse kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kamp-

reglement, bestemmelser om anker.  Ankefristen er i henhold til § 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om 

anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest innen 2 – to – virkedager 

fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumenter må være NHF i hende senest innen 5 – 

fem - virkedager fra forkynnelsesdato. 

 

Vedlegg til saken 

1.  Rapport kampens dommere, datert 07.02.2011 

2.  Kamprapport 52G13R1076 Runar – Halsen, spilt 06.02.2011 

3.  E-post fra NHF Region Sør til involverte parter, datert 11.02.2011 

4.  Purring fra administrasjonen i NHF Region Sør, datert 21.02.2011 

5.  Tilsvar fra leder i Halsen IF, datert 21.02.2011 

6.  Tilsvar fra anmeldte lagleder i Halsen G13, udatert 



7.  Tilsvar fra lagleder 2 Halsen G13, udatert 

8.  Tilsvar fra lagleder IL Runar, datert 22.02.2011 

9.  Tilsvar fra spillerens foresatte, datert 11.03.2011 

 

Vedtaksdato: 11.03.11 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 14.03.2011 

E-post Til lagleder, hans klubb, motstandere, kampenes dommere og region.  

 


